

Pregled izobraževalnih dogodkov v letu 2025

ver. 6. 2. 2025

datum	dogodek	organizator	opis	ekonomske vsebine	tehnične vsebine	regulativne/zakonodajne vsebine	ugodnosti za člane SAAE
29.jan	Energetika in regulativa '25, 12. Vrh o novostih regulative, omrežij in trga za leto 2025	Prosperia	Prvi specializiran Vrh v Sloveniji za seznanitev energetskih deležnikov z novimi ((kriznimi) regulativno-energetskimi vidiki, ki vedno bolj revolucionarno diktirajo energetiko. Z vodilnimi strokovnjaki in odločevalci, kot govorci, daje priložnost pravočasne proaktivne priprave energetskih deležnikov in industrije na novo regulativo. Več o Vrhu: https://prosperia.si/2024/12/10/energetika-in-regulativa-25/	**	*	***	DA
6.mar	4. Vodilno srečanje Ženske v energetiki '25, Napredno voditeljstvo, ESG in aktualnosti zelene energetike '25	Prosperia	4. vodilno srečanje o nujnem naprednem voditeljstvu in novih pristopih na področju zelene energetike, ESG in pridobivanju kadra, kot ključnih za poslovno uspešen zeleni prehod. Kot je npr. zapisala IEA v večji delež žensk in njihovo vključevanje na področju energetike kot tudi na vodilnih položajih, dokazano s številkami vitalnega pomena za uspešno zeleno transformacijo, saj so ženske ključni spodbujevalec inovativnih in predvsem vključujočih rešitev.	*	*	*	DA
27.-28.mar	17. Posvetovanje o informatiki v energetiki - PIES 2025	Društvo informatikov energetike Slovenije (DIES)	Pridružite se nam na konferenci, kjer se inovacije srečujejo s priložnostmi za oblikovanje prihodnosti energetike! To je priložnost, da se povežete z vodilnimi v industriji, tehnološkimi pionirji in strokovnjaki, ki spodbujajo digitalno transformacijo elektroenergetskih sistemov. Pridobite dragocene vpogled v naj sodobnejše tehnologije, raziščite praktične rešitve za kompleksne izzive in odkrijte, kako lahko digitalizacija preoblikuje načrtovanje, obratovanje in vzdrževanje. Stopite v ospredje energetske tranzicije in prispevajte k gradnji pametnejšega in bolj trajnostnega elektroenergetskega omrežja!	*	***	***	DA
10.apr	Energetika in okolje '25, 15. Vrh zelene energetike	Prosperia	Novi razpršeni obnovljivi viri energije stopajo v ospredje. Zato je Vrh zelene energetike edinstveno specializirano srečanje energetikov in okoljskih deležnikov, ki na področju zelene energetike udeležajo ambicije trajnosti. Izpostavljeno je pospeševanje dekarbonizacije in implementacije obnovljivih ter trajnostnih virov energije še zlasti v času energetske disrupcije, ko tudi celostnih zelenih energetskih rešitev.	**	**	***	DA
14. - 15. apr	27. Dnevi energetikov	Finance	Dnevi energetikov so skozi leta postali osrednji dogodek energetskih menedžerjev in strokovnjakov iz slovenskih podjetij, raziskovalnih inštitucij in vseh tistih, ki poslujejo po načelu učinkovite rabe energije. Naslov letošnje konference je Kako do nove prodorne industrijske strategije v Sloveniji? Energetska in snovna učinkovitost, novi viri in tehnologije. Vrhunec konference predstavlja podelitev nagrade za energetsko učinkovito podjetje, energetsko učinkovit projekt, promocijski projekt URE/OVE in energetsko učinkovitost v prometu in logistiki.	**	***	*	
28.maj	Energetika in Finance '25, Zelene naložbe: pod do donosne prihodnosti - FINEnergy	Prosperia	2. Energetsko-investicijski vrh Energetika in finance (FINEnergy) o zelenih naložbah - poti do donosne prihodnosti: vse se začne in konča pri dobičkonosnosti naložb v zelene energetske rešitve z ali brez subvencij. Seznanite se z zadnjimi trendi in konkretnimi primeri, kako uspešno in učinkovito zmanjševati ogljični odtis in hkrati dosegati finančno uspešne rezultate, kako se izogniti nasledim naložbam? Udeležite se novega srečanja energetikov, finančnikov in investitorjev, ki skupaj krojijo zeleno energetsko prihodnost.	***	**	**	DA
8. - 10. jun	Mednarodna konferenca SZE 2025	SZE	Glavna tema mednarodne konference - Transformacija energetskih sistemov v regiji. Konferenca bo obravnavala aktualne odzive vseh energetskih sektorjev na podnebne spremembe, prikazala primere dobrih praks kot odgovor na podnebne in politične izzive.	*	***	*	
2.okt	Inovacija energetike '25, 17. Vrh inovativnih v energetiki	Prosperia	Vodilna specializirana energetska konferenca za inovativne in ambiciozne, ki v zeleni energetiki vidijo priložnosti: edinstveno multidisciplinarno stičišče za poslovne in tehnološke inovacije na področju energetike v Sloveniji, ki vsako leto gosti tudi globalno uspešne in mednarodne inovativne primere. Priložnost za vaš nastop: prijava vaših primerov inovacij - podelitev nagrad za najboljšo inovacijo. Seznanja in preseneča vas z novimi svetovnimi energetskimi trendi, raznovrstnimi inovativnimi primeri poslovnih praks in tehničnimi novostmi. Najboljše napovedovanje prihodnosti je, da jo soustvarjamo. Pridružite se pogumnim in ambicioznim vizionarjem.	**	***	*	DA
22.okt	Energetika in pravo '25, 16. Vrh energetikov in pravnikov	Prosperia	Vodilno stičišče energetskih strokovnjakov in pravnikov o novostih in razvoju slovenskega ter evropskega energetskega prava v Sloveniji in Evropi. Na njem se seznanite z uporabo nove energetske zakonodaje v praksi, kakšne pasti in priložnosti vam prinaša. EU in slovensko energetsko pravo je tisto, ki vedno bolj diktira vaše poslovne priložnosti in nove poslovne modele na področju energije, kot tudi nepoznavanje novost lahko prinaša velika poslovna tveganja. Zato se učinkovito seznanite z bistvenimi novostmi in se postvetujte s kolegi na edinstvenem energetsko-pravnem vrhu.	*	*	***	DA
3. - 4. dec	Digital Energy Summit '25, 8. Vrh digitalne transformacije energetike	Prosperia	Regijski evropski Vrh digitalne transformacije energetike, ki povezuje države EU z JV delom Evrope, za najbolj napredne mednarodne deležnike energetike in strokovnjake za digitalizacijo. Podatki so nova nafta. Kako nove tehnologije, kot so umetna inteligenca, IOT, big data, in druge, revolucionarno spreminjajo poslovne modele v energetiki in jo "demokratizirajo" in optimizirajo. Ob tem ne gre spregledati vedno bolj občutljive kibernetne varnosti. Seznanitev udeležencev z zanimivimi poslovnimi primeri uporabe in prenos znanja s pomočjo ekspertov iz mednarodnega sveta energetike in novih tehnologij. Kako se izogniti pastem digitalizacije in se učiti na napakah drugih? Digitalna preobrazba deležnikov energetike je nujna, če želijo biti poslovno uspešni tudi v prihodnosti. Bodite v koraku s časom in se udeležite najbolj naprednega dogodka energetike v Sloveniji z mednarodnimi primeri naprednih praks in govorci. Dogodek poteka v celoti v angleščini.	**	***	*	DA

15. - 18. jun	IAEE Svetovna konferenca, Pariz	IAEE	IAEE svetovna konferenca. Tema konference: Energy Solutions for a Sustainable and Inclusive Future. - tema otvoritvenega plenarnega zasedanja: Geopolitics, Energies, Climate change policies: what's up? - tema zaključnega plenarnega zasedanja: The challenge: Energy solutions for a sustainable and inclusive future: Which recommendations?	***	*	**	DA
---------------	---------------------------------	----------------------	---	-----	---	----	----

Večje število zvezdic pomeni večjo vključenost vsebine na posameznem dogodku